

## Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ JUH z 06.05.2024

ID číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď
3841	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Prosím o úplne odstránenie koreňových sústav už v minulosti odstránených drevín v lokalite za BD Halalovka 12-24." (priložené foto)	MHSL	Tento rok budeme realizovať orezanie výmladkov , úplné odstránenie pňov odfrézovaním bude možné až v budúcom roku 2025.
3842	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Žiadam o opravu poškodených prvkov na detskom ihrisku na Lavičkovej ulici na Juhu." (priložené foto)	MHSL	Zlomenú hrazdu hojdačky sme odstránili a budeme upravovať aj ostatnú konštrukciu nakoľko je celá na hranici životnosti.
3843	<b>občianka p. Serišová:</b> "Žiadam o odstránenie krušpánu - strom spred nášho bytového domu na ul. Mateja Bela 2497/10 TN, pretože je celý napadnutý húsenicami. Tieto húsenice nám už zničili aj živý plot z krušpánu, ktorý bol pred vchodom č. 12 tohto bytového domu." (priložené foto)	MHSL, ÚSaŽP	Výrub dreveniny je možné vykonať vo výrubovom období október - február. Správca zelene bude drevinu sledovať a podľa potreby zvolí postup asanácie .
3844	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Žiadam o orez a odstránenie suchých konárov na stromoch v lokalite M.Bela 7. Veľké aj malé suché konáre padajú zo stromov." (priložené foto)	MHSL	Orezy suchých konárov na stromoch sú zaradené v pláne údržby verejnej zelene, s predpokladaným termínom realizácie v priebehu mesiaca jún 2024.
3845	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Predkladám požiadavku p. Svoreňa a žiadam MHSL o úplne odstránenie rozpadávajúceho sa asfaltového povrchu na chodníkoch v lokalite Šmidkeho 2 (prístup k BD od Saratovskej ulice, cez krátku prístupovú cestu a potom priečny chodník) tak, aby už nedochádzalo k ďalšiemu rozpadu. Ide už o druhý prípad úrazu zapríčinený stavom chodníka, ktorý od občanov cez VMČ Juh evidujeme v poslednom roku." (priložené foto)	MHSL	Odstránenie asfaltu bude realizované v priebehu mesiaca jún tohto roka.
3846	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Obyvatelia BD M.Bela 7 upozorňujú na problém s odvodnením chodníka a svahu v bezprostrednej blízkosti pred bytovým domom. V čase zrážok dochádza k zaplaveniu chodníka až v rozsahu, kedy je znemožnený jeho prechod. Žiadam útvary mestského úradu o posúdenie a vyhodnotenie náročnosti zásahov a nacenenie výšky investície, ktoré by bolo potrebné v tejto lokalite zrealizovať pre zabezpečenie účinného odvodnenia svahu a chodníka v tejto lokalite. (Obdobná situácia a problémy s odvodnením pred BD č. 1,3,5 boli riešené komplexným zásahom ako investičná akcia)" (priložené foto)	MHSL	MHSL bude monitorovať situáciu bezprostredne po daždi a zabezpečí funkčnosť žľabu.
3847	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Žiadam o dodatočnú nápravu výkonu kosenia v MČ Juh, ktoré prebehlo v lokalite Halalovka v priestranstve pod Južnou ulicou. Susedné plochy v blízkosti kotolne a garáží (nedávno upravený terén po zásahu pri rekonštrukcii inžinierskych sietí) pokosené neboli. Zároveň žiadam o vysiatie trávy na miestach, kde sa evidentne v tomto svahu neujala." (priložené foto)	MHSL	Dodávateľ bol upozornený a dodatočne plochu pokosil. MHSL doseje trávnik.
3848	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Opakovane žiadam o odstránenie náletových kríkov presahujúcich cez oporný múr a zasahujúcich do parkoviska v lokalite Halalovka (medzi garážami a BD Halalovka 2 - 48.874231, 18.047729)." (priložené foto)	MHSL	Odstránenie náletových drevín budeme realizovať v priebehu mesiaca jún2024.
3849	<b>poslankyňa p. Machová:</b> "Poprosím o informáciu, či sa ráta (v akom časovom horizonte) s nasvietením priechodu na ul. Gen. Svobodu pod Južankou smer Gepro, nakoľko sa jedná o kolízny a jediný nenasvietený priechod v tejto lokalite."	MHSL, ÚI	Osvetlenie tohto prechodu pre chodcov je zaradené v podkladoch pre rekonštrukciu verejného osvetlenia s predpokladaným termínom realizácie v roku 2026.
3850	<b>občan p. Mendel:</b> žiada o zabezpečenie úpravy dlaždíc na chodníku za BD Jána Halašu 14-16, ktorého narušenie vzniklo rozkopávkou pri výmene potrubia plynu (priložené foto)	MHSL	MHSL zabezpečí uloženie dlaždíc do pôvodného stavu v priebehu mesiaca jún tohto roka.
3851	<b>občan p. Mendel:</b> žiada o odstránenie uskladneného materiálu pri futbalovom ihrisku na Jána Halašu za BD č. 16 (opakujúca sa požiadavky č. 3819) (priložené foto)	MHSL	Materiál bol odstránený
3852	<b>občan p. Mendel:</b> žiada o vyčistenie kanalizačných vpustov na chodníku pri cintoríne a parku Pod Juhom (opakujúce sa požiadavky č. 3246 a č.3438 ) (priložené foto)	MHSL	Vpuste boli vyčistené.
3853	<b>občan p. Mendel:</b> žiada o riešenie situácie nepovolených vjazdov zásobovania na chodníku za OC Južanka mimo povolenej doby vjazdu, nakoľko prichádza opakovane k ich porušovaniu. Zároveň žiada o vyjadrenie zástupcov MsP, prečo pri telefonickom nahlásení 18.4.2024 nebola vyslaná hliadka na riešenie situácie (opakujúca sa požiadavka č. 3820)	MsP, ÚM	Hliadka MsP bola na miesto udalosti vyslaná ihneď po obdržaní oznámenia od občana. Vec bola osobne na VMČ objasnená oznamovateľovi.
3854	<b>občan p. Mendel:</b> ďakuje za odpoveď na svoju požiadavku č. 3822 a zároveň sa pýta, kedy si Mesto Trenčín zabezpečí svoje nehnuteľnosti proti budovaniu osídli holubov, nakoľko obyvatelia BD si zabezpečili svoje nehnuteľnosti proti hniezdeniu ale holuby si začali budovať hniezda na stromoch, ktoré rastú na pozemkoch Mesta Trenčín.	ÚSaŽP, ÚIS	Mesto Trenčín eviduje problém s hniezdením holubov na svojich budovách iba na budove mestského úradu, kde umiestnilo plašiče holubov a hroty proti vtákom. Prirodené hniezdenie holubov na stromoch mesto v pláne redukovať nemá.
3855	<b>občan p. Turek:</b> sa pýta, v akom štádiu je projektová dokumentácia križovatka Pod Juhom	ÚM, ÚI	V súčasnosti riešime v spolupráci s projektantmi dokumentáciu na úrovni prvého stupňa, t. j. štúdiu „Križovatka pod Juhom s napojením na nový most“.

## Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ JUH z 06.05.2024

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď
3856	<b>poslanec, p. Hošťák:</b> sa pýta na systematickú údržbu detských ihrísk a žiada o jej časový harmonogram pre jednotlivé druhy plôch (pieskoviská ...), herné prvky (údržba podľa materiálovej skladby ...) a vysadenú zeleň (záhony, dreviny ...)	MHSL	Údržba DI a športovísk sa vykonáva na základe výsledkov obhliadok, ktoré sa vykonávajú v pravidelných intervaloch raz mesačne, ide o opravy opotrebením, poškodení vandalizmom, dopĺňanie materiálov v dopadových plochách, nátery, ... , alebo na základe podnetov občanov. Piesok v pieskoviskách čistíme a vymieňame raz ročne, na začiatku roka v období apríl-jún na všetkých DI mesta a následne čistíme podľa potreby zistenej pri obhliadkach. Dreviny a záhony sú orezávané raz ročne, prípadne podľa nutnosti z výsledkov obhliadok. Trávniky sú kosené v rámci celoplošného dodávateľského kosenia 4 krát ročne, s výnimkou plôch so závlahou ktoré kosí MHSL podľa potreby 8-12 krát za rok. Na ihriskách a vnútroblokoch po revitalizácii ( Karpatská, Halašu, Považská, Šoltésovej, Pádivého) je nastavená údržba formou dohôd o vykonanej práci na dennej frekvencii v mesiacoch apríl až október, pričom ide o údržbu povrchov priestorov ihrísk.
3857	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> sa pýta či sa neplánuje umiestnenie mobiliáru k novovybudovanému pumptrack-u.	ÚÚP	Súčasťou realizácie pumptracku bolo osadenie mobiliáru - dvoch lavičiek a cyklostojanu, info tabule a dvoch smetných košov. Zo strany ÚÚP je možné lavičky pridať, len by mali byť rovnaké a bude nutné ich objednať, pokiaľ budú finančné prostriedky.
3858	<b>občan p. Mendel:</b> sa pýta na termín realizácie vodorovného dopravného značenia na parkovisku pred BD Šmidkeho 3	ÚM, MHSL	Predpokladaný termín realizácie vodorovného dopravného značenia je v mesiaci jún.
3859	<b>predseda VMČ JUH, p. Gabriel:</b> "Žiadam útvár investícií o aktualizáciu odpovede na požiadavku č. 3513 zo zasadnutia VMČ Juh zo dňa 4.12.2023. Predmetom požiadavky bola žiadosť o informáciu o odhadovanej výške ceny rekonštrukcie chýbajúceho (nerekonštruovaného úseku) chodníka v blízkosti prevádzky Pizzerie Panelák." Útvár investícií mal rekonštrukciu naceniť. Prosím teda o informáciu o výške ceny rekonštrukcie a zároveň o stručný popis technického riešenia, ktoré má byť predmetom rekonštrukcie."	ÚI	Predbežná hodnota akcie je 26 300,- s DPH. Z väčšej časti sa jedná o výmenu asfatového povrchu za nový, vo zvyšnej časti pred vstupom do budovy je nutné položiť zámkovú dlažbu.